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Задачи, оцениваемые в 3 балла 

1. В какой из коробок имеется наибольшее количество треугольников? 

A)  B)  C)  

D)  E)  

 

2. Агил разрезал рисунок гриба пополам, а потом склеил их. Какой из вариантов 

показывает эти склеенные части? 

A)  B)  C)  

D)  E)  

 

3. На фигуре показаны 5 одинаковых кирпичей. Сколько из этих 

кирпичей соприкасаются ровно с тремя другими кирпичами? 

 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 

 

 

 

 



 

 

4. Один сэндвич и один сок стоят 12 долларов. 

Один сэндвич и два сока стоят 14 долларов. 

Сколько долларов стоит один сок? 

A) 1  B) 2  C) 3  

D) 4  E) 5 

 

 

5. В каждой строчке и в каждом столбике должно быть по 2 копейки. 

В какой клетке нужно поставить копейку? 

 

A) A  B) B  C) C  D) D  E) E 

 

 

6. Обезьяна порвала часть карты Капитана Джека. 

Помогите Капитану Джеку найти порванную часть 

карты. 

 

 

 

A)  B)  C)  

D)   E)  

 

 



 

 

7. Али соединил 4 части пазла и получил квадрат. Какой квадрат он мог получить? 

 

 

 

A)   B)   C)  

D)   E)  

 

8. На листок с квадратными клетками вылились чернила, как 

показано на рисунке. На скольких клетках есть чернила? 

 

A) 16  B) 17  C) 18   

D) 19  E) 20 

 

Задачи, оцениваемые в 4 балла 

9. Канга написал число и покрыл его цифры данными на рисунке фигурами. Разные 

фигуры покрывают разные цифры, одинаковые фигуры покрывают одинаковые цифры. 

Какое число может быть покрыто этими фигурами? 

 

A) 34426 B) 34526 C) 34423 D) 34424 E) 32446 

 

 

 

 



 

 

10. В каждой корзине спит одно животное. Коала и лиса спят в корзинах с одинаковой 

формой и одинаковой фигурой на них. Кенгуру и страус спят в корзинах с одинаковой 

фигурой на них. В какой корзине спит собака? 

 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 

 

11. Канга хочет дойти до коалы, не прикасаясь к клеткам с водой. По какой дороге он 

должен идти? 

 

A)  B)  C)  

D)  E)  

 

 

12. В одной из данных фигур использована такая часть, которая не встречается в 

остальных фигурах. Найдите эту фигуру. 

A)   B)   C)  

D)  E)  



 

 

13. Какой вариант показывает вид сверху данной стопки дисков? 

 

A)  B)  C)  D)  E)  

 

14. Какой рисунок получится, если использовать данный штамп? 

 

A)  B)  C)  D)  E)  

 

15. Карим использует кирпичи , чтобы построить квадраты, как показано на 

рисунке. Сколько кирпичей понадобится, чтобы построить квадрат со стороной 7? 

 

A) 10  B) 11  C) 12  D) 13  E) 14 

 

 

16. У Анны есть 4 стикера. Она приклеивает звездочку после квадрата. Еще она 

приклеивает звездочку до треугольника. Какой рисунок она может получить? 

 

A)  B)  C)  D)  E)  



 

 

Задачи, оцениваемые в 5 баллов 

17. Сумма пяти чисел на каждом домике равна 20. 

Некоторые числа были закрашены. Какое число 

закрашено желтым цветом? 

A) 3  B) 4  C) 7   

D) 9  E) 14 

 

 

18. Какой из данных ниже газонов самый маленький? 

A)  B)  C)  

D)  E)  

 

 

19. Каждый год Мария получает мишку на день рожденья. Для первого дня рождения 

она получила одну мишку, для второго - две. Для каждого последующего дня 

рождения она получает на одну мишку больше, чем на предыдущий день рождения. 

Сколько мишек будет у Марии, когда ей будет 6 лет? 

A) 19  B) 20  C) 21  D) 22  E) 23 

 

 

 

 

 

 



 

 

20. Дино идет от входа к выходу, переходя через комнаты. Через каждую комнату 

можно проходить только 1 раз. Дино складывает числа в комнатах, через которые он 

проходит. Какую наибольшую сумму может получить Дино? 

 

A) 27  B) 29  C) 32  D) 34  E) 36 

 

 

 

 

 

21. На данном рисунке каждая фигура обозначает разное число. 

Какое число должно быть вместо знака ? 

A) 10  B) 12  C) 14  D) 16  E) 18 

 

 

 

 

 

22. Три зебры участвуют на соревновании. Победителем будет зебра с наибольшим 

количеством полосок. У Руны есть 15 полосок. У Зары есть на 3 больше полосок, чем у 

Руны. Полосок Руны на 5 меньше, чем полосок Бибы. Сколько полосок имеет зебра, 

которая победила в соревновании? 

A) 16  B) 18  C) 20  D) 21  E) 22 

 

 

 

 



 

 

23. Машина Канги может идти только налево и не может идти направо. По какой из 

данных дорог может проехать эта машина? 

A)   B)   C)  

D)   E)  

 

 

24. На столе имеются пять карточек, расположенные таким образом: 3, 4, 1, 5, 2. На 

каждом ходу можно выбрать две карты и поменять их местами. Какое наименьшее 

количество ходов нужно сделать, чтобы карты были расположены в порядке 

возрастания? 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 
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